



# M.očenské noviny

## Informačný a inzertný mesačník obce Močenok

### Rozlúčka detí v materskej škole

Pani učiteľky v materskej škole pripravujú a nadviažu s deťmi po celý rok programy k rozličným podujatiam. Medzi posledné návky patria rozlúčkové programy ku koncu školského roka. Aj tento rok nebol výnimkou. Deti si pomocou svojich učiteľiek pripravili v každej triede pekné vystúpenie, ktorým potešili svojich rodičov. Škôlkári tancovali podľa rytmu hudby a bezprostrednú radosť im žiarila z očí, nielen z pohybu, ale aj zo začínajúcich sa prázdnin.



### DÔLEŽITÉ TELEFÓNNE ČÍSLA

Starosta obce: 77813 10

Obecná polícia: 0903 433334, 0903 3433426

0903 3433428

Požiarly a bezpečnostný technik: 0905 180678

Průchy el.siete Energetické závody Nitra:

522 480, 522 481, 522 482, 522 483

Lekárska prvá pomoc Šafa: 0706/155, 0706/2444

Obvodné zdravotné stredisko Močenok:

77813 23, 77811 20

Okresný úrad požiarnej ochrany,

náčelník: 0706/770 46 44

veliteľ jednotky PO: 0706/770 76 09

ohlasovňa požiarov: 0706/770 2222,150

Plynová služba H.Kráľová: 77812 62

Obvodné oddelenie Policajného zboru Močenok:

77811 04

Inspektorát bezpečnosti práce: 515 745,

515 746, 515 752, 515 753

Pohotovosť elektrikárov: 522 400, 522 480, 522 481,

522 482, 522 483

Pohotovosť plynárov: 541 392

obvodní montéri: p. Révay- 77 811 56

p. Straňák- 77 814 25

Pohotovosť vodárov: 518 756

obvodný montér: p. Dičér- 77 815 25

### Podakovanie

Obecná organizácia HZDS v Močenuk srdečne ďakuje občanom a sympatizantom nášho hnutia, že v prezidentských voľbách odovzdali svoj hlas kandidátovi HZDS - JUDr. Vladimírovi Mečiarovi.

Taktiež vyslovujeme úprimné podakovanie občanom za to, že svojimi podpismi na petičných hárkoch vyjadrili protest a nesúhlas so zavedením zákona o jazyku národnostných menšín v našom štáte.

HZDS, SNS a Matica slovenská v našej obci si uvedomila nebezpečnosť týchto iredenstických krokov a svoj protest vyjadrili občania svojimi podpismi na petičných hárkoch.

Mgr. Jozef Gašparík  
26.6.1999  
predseda HZDS v Močenuk

### Dôchodcovia neprehliadnite.

Zákonom č. 107/1999 sa zvyšujú dôchodky od júla 1999 o 4% mesačne sumy dôchodku, na ktorú má občan nárok, ku dňu, od ktorého sa dôchodok zvyšuje a o pevnú sumu určenú podľa druhu dôchodku a to o:

1. 167.- Sk mesačne, ak ide o starobný a invalidný dôchodok
2. 100.- Sk mesačne, ak ide o vdovský dôchodok
3. 84.- Sk mesačne, ak ide o čiastočný inv. dôchodok
4. 50.- Sk mesačne, ak ide o siroty sk dôchodok

5. polovicu súm uvedených v prvom až štvrtom bode, ak ide o dôchodok upravený pre súbeh s iným dôchodkom. Dôchodok takto upravený sa zvyší bez žiadosti občana. Ak bol občanovi v období do 31.12.1993 priznaný starobný, invalidný, čiastočný invalidný, vdovský, alebo siroty sk dôchodok a v období od 1.1.1994 do 30.6.1999 došlo k súbehu nárokov na výplatu dôchodkov a tento dôchodok bol krátený z dôvodu, že prekročil hornú hranicu najvyššej výmery dôchodku, na žiadosť občana sa dôchodok prepočíta a v prípade oprávnenosti sa zvyší. Z toho dôvodu žiadame dôchodcov, ktorých sa uvedená časť zákona týka, aby sa dostavili na Obecný úrad, č.d. 4 na sociálne oddelenie za účelom spísania žiadosti. So sebou treba prinešť rozhodnutie o priznaní dôchodku do 31.12.1993 a rozhodnutie o priznaní druhého dôchodku /starobný, alebo vdovský/ po 1.1.1994.

Blížišie informácie podá pani Kollárová, č.t.77 810 30, alebo 77 811 13.

### Poľnohospodárske družstvo upozorňuje!

Vedenie roľníckeho družstva upozorňuje občanov, že začína obdobie žatvy. Z tohoto dôvodu by mali dať rodičia väčší pozor na svoje deti, aby neprichádzalo k zbytočným požiarom!

### Poľnohospodári zavlažovali

Poľnohospodári z Poľnohospodárskeho družstva začali s prevádzkovaním závlah. Napriek tomu, že mesiac apríl i začiatok mája boli zrážkovy pre poľnohospodárov vyhovujúce, bolo potrebné po horúčavých, ktoré prišli koncom mája a začiatkom júna pristúpiť k doplneniu pôdných zásob vlahy.

Družstevníci sa pri závlahách zamerali hlavne na hustosiate obilniny z nich hlavne na pšenicu, ktorej porasty boli slubné, ale bez dodávky vody by boli úrody hlavne na pieskovitejších pôdach boli ohrozené.

Z ostatných plodín to boli kukurica repa a kukurica, ktoré sa za dodanú vodu dokážu relatívne najlepšie odvdčať.

V spolupráci s prevádzkovateľom závlah Inservis s.r.o boli v chotári využívané pásové zavlažovače ako i širokozábberové závlahy typu Fregat i Sigmatic.

Celkovo bolo v prvej fáze zavlažené 351 ha pšenice, 185 ha kukurice repy, 185 ha kukurice a napriek tomu, že náklady na túto akciu sú skutočne vysoké, družstevníci veria, že takto investované peniaze sa im vrátia v kvalitnej produkcii.

### Dychová hudba Močenčanka, tretia na "Zoborských slávnostiach"

20. júna sa v Lapáši zúčastnila naša Dychová hudba Močenčanka súťaže dychových skupín "Zoborské slávnosti". Na súťaži sa reprezentovalo 5 súťažných dychoviek. Porota udelila prvú cenu Skýcovanke, na druhom mieste sa umiestnila dychovka z Lapáša a naša Močenčanka obsadila pekné tretie miesto. Na štvrtom mieste skončila Duslanka a piate miesto obsadila Mojmirčovanka. Najvyšší počet bodov za spev udelila porota speváčkam našej dychovej hudby pani Valérii Hambalkovej a pani Antónii Plevkovej.

### Zasadnutie obecného zastupiteľstva

25. júna 1999 zasadalo obecné zastupiteľstvo, na ktorom odsúdhalo okrem iného aj práce na prekrytí hádzanárskeho ihriska, uložilo predsedovi komisie miestneho hospodárstva dopravy a služieb vypracovať zásady parkovania fyzických osôb v obci, ukladá dôsledné dodržiavanie rokovacieho poriadku, schvaľuje urbanistickú štúdiu a jej realizáciu v rámci finančných možností, ďalej ukladá prehodnotenie zmluvy so Slovenskou autobusovou dopravou o financovaní obcou dvoch nových spojov.

### V káblovej televízii priamy prenos!

12. júla 1999 o 20-tej hodine sa uskutoční v Káblovej televízii Močenok priamy prenos z besedy na tému "Gorazdov Močenok 99". Besedy sa zúčastní riaditeľ spolku svätého Vojtecha pán Hanakovič, starosta obce Jozef Šuvada, pán farár Alexander Staník, vedúci kultúrneho strediska Peter Šýkora. Otázky k tejto téme môžete volať 12. júla už od 19.30 na telefónne číslo 552313, prípadne písomne odovzdať v kancelárii káblovej televízie do tohto termínu.



## AKTÍVNI VÝTVARNÍCI

Členovia výtvarného krúžku sa činia nielen vo svojom ateliéri, ale aj pri oprave sakrálnych pamiatok v obci. Pán Vojtech Straňák si vzal do opatery kríž pri vinohradoch za Vlkovou dolinou.

Úprave sa venuje už tri roky. Opravil poodlamované časti, na dvojkolesovom vozíku navozil skaly a spevnil terén. Pravidelne zalieva kvety a stará sa o vzhľad okolia kríža.

Pri prácach mu pomáhali pán Gajdošik, pán Stacho a pán Bleho. Murárske práce zabezpečil pán Eisele.

Vďaka im za to, že vzhľad kríža je dôstojný a zároveň krásny.

## KTO NÁS ODLÚČI OD LÁSKY KRISTOVEJ?

Spomienka na ThDr. Jozefa Kútného

Touto otázkou sa obrátil novokriž Jozef Kútny, rodák z Močenku na veriacich prítomných na jeho prvej svätej omši, ktorú slávil v Jubilejnom Svätom roku 1950, ďaleko od domova, v Taliansku.

Na svoju životnú dráhu sa zodpovedne pripravoval, počnúc absolvovaním gymnázia v Trnave, pokračujúci štúdiom 1. ročníka teológie v seminári v Bratislave a ďalším štúdiom v zahraničí na Teologickej fakulte Lateránskej univerzity v Ríme, kde bol vysvätený za kňaza 4.3.1950.

Ako zláta nif, navijajúca sa na kľbko, rástla jeho láska ku Kristovi zo dňa na deň. Svoje vedomosti si doplnil ďalším štúdiom cirkevného a civilného práva, ktoré úspešne zakončil doktorátom v roku 1954. Jožko bol človekom hlboké viery v Pána Boha, mimoriadne pracovitý, skromný, tolerantný, mal jemné vystupovanie, a rád si začaroval. Vždy dôsledne a zodpovedne pristupoval k svojej náročnej práci v úrade Kongregácie pre vieroučné otázky. Okrem svojej práce v úrade venoval všetok svoj voľný čas pastoračnej činnosti vo farnosti sv. Ponciána na rímskom predmestí, kde v živote prakticky pretavoval lásku na skutky. Napriek svojim obmedzeným možnostiam dával do toho svoje celé srdce. "Z milosti som, čo som." /L. Kor. 15,10/. Aké jednoduché slová, no on ThDr. Mons pápežský prelát. Napriek svojomu postaveniu nespýšny, nevvyšoval sa, ale zostal stále pokorným Kristovým kňazom. Sú to slová hlboké pokory, ale i veľkej vďačnosti, preniknúť láskou k Pánovi, ktoré naplno vystihujú jeho vzťah k Pánovi a preto je pochopiteľné, že tvorilo motto na sv. obrázku z 25. výročia jeho kňazskej vysviacky v r. 1975. Živo sa zaujímal o dianie doma na Slovensku a v kútku srdca dúfal, že ešte raz navštívi svoje rodné v Močenku.

Všetko čo robil, robil naplno, vedel byť štedrý, svoje povolanie mal rád, bol veľmi skromný, rád pomáhal, zostával v údzi, vedel sa tešiť z úspechov svojich kolegov. Často sprevádzal slovenských pútnikov po Ríme, kde prišli na audienciu k Sv. Otcovi.

Láska Kristova ho viedla, inšpirovala, dávala mu silu, vynaliezavosť i trepezlivosť pri prekonávaní ťažkostí života. Veľmi obetavo sa staral o starúchého pána kardinála Oktavianiho, vodil ho na prechádzky do prírody a keď bol už nevládný, čítal mu breviár. Rozprával sa s ním a osobne mu slúžil, ako najlepšie vedel. Pre jeho pracovitost, skromnosť a hlbokú zbožnosť ho mali kolegovia radi a farnici sa na neho s veľkou dôverou obracali pri svojich problémoch.

Počas prázdnin Jožko rád chodil do hôr, kde v pokoji a v tichosti lesa, ďaleko od ruchu mesta, premýšľal, rozprával sa s Pánom... a čerpal silu do ďalšej práce, ktorej bol verný a statočný. Dňa 9. júla 1979, v 56. roku života povolal jeho uslaňujúci dušu k sebe Pán Boh. Jeho telesné pozostatky sú uložené v hrobke Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda na cintoríne Flamínio v Ríme. Hoci už uplynulo 20. rokov od jeho odchodu, jeho život plný lásky Kristovej je pre nás príkladom. Pobáda nás k jeho nasledovaniu a jeho jednoduchý odkaz: "Nebojte sa ničoho, ak žijete v milosti Božej", nás upokojuje aj v dnešných časoch, zaväzuje a inšpiruje.

Jozef Kútny z Močenku

## Slávnostné ukončenie školského roka

30. júna 1999 sa konalo ukončenie školského roka. Sú to určite najkrajšie chvíle detí v školskom roku. Pani riaditeľka Mária Lovásová stručne oboznámila žiakov, pedagógov, rodičov a hostí s priebehom školského roka a s výsledkami školy. S krátkym programom vystúpili deti prvého ročníka a spevovali pod vedením pani učiteľky Čančovej. Pre deti s dobrým vysvedčením je táto chvíľa ozajstnou radosťou, nielen pre nich, ale aj pre ich rodičov. Prváčkovia prezradili, že sa im v škole páčilo a že sa už tešia na budúci školský rok.

Tento rok sa lišil od ostatných jednou triedou deviatakov, ktorí opúšťajú brány základnej školy a odchádzajú na stredné a učňovské školy. Pani učiteľka a poradkyňa pre školy Zuzana Šimková s uspokojením konštatovala, že všetci deviataci sa umiestnili do škôl, na ktoré sa hlásili. Praje im, aby boli úspešní a vzorne reprezentovali Močenuskú školu.



Ukončenie školského roka viedla pani Mgr. Eva Šádecká zástupkyňa školy

## Komisia pre telovýchovu, mládež, kultúru a vzdelanie

Zákon o obecnom zriadení sa zaoberá postavením a úlohami obecného zastupiteľstva.

Iniciatívnymi a poradnými orgánmi obecného zastupiteľstva a starostu obce sú obecná rada a komisie. V našej obci pracuje 9 komisií. O ich činnosti a úlohách v tomto roku a počas celého volebného obdobia budú podávané informácie prostredníctvom kablovej televízie z rokovanií obecného zastupiteľstva a Močenuských novin.

Ako prvá predstavuje svoju činnosť v roku 1999 komisia pre telovýchovu, mládež, kultúru a vzdelanie. Vo všetkých komisiách pracujú poslanci obecného zastupiteľstva a občania z radov odborníkov. Naša komisia má šesť členov. Z uvedeného počtu sú dvaja poslanci. Plní tri základné funkcie: poradenskú, iniciatívu a kontrolnú.

V tomto roku sa zameriava na dôslednú analýzu činnosti športových klubov, ktoré tvoria významnú súčasť telovýchovy. Pracujú v nich viac ako 200 členov. Do dlhodobých súťaží je zapojených 6 družstiev dospelých 5 družstiev žiakov a dorastencov. Obec reprezentujú od okresných súťaží až po II. slovenskú ligu. Neregistrovaní športovci sú zapojení do dlhodobé súťaže v minifutbale. Interligu riadi bývalý predseda komisie pán Karol Odráška.

Súťaž prebieha bez väčších problémov. Komisia aj touto cestou ďakuje organizátorom a páňovi Odráškovi za zodpovedný prístup k riadeniu súťaže. Druhou oblasťou je kultúra. V obci pracuje niekoľko súborov: dva divadelné súbory, dychová hudba, folklórna skupina, detský tanečný súbor a súbor moderného tanca. Vystupujú na miestnych podujatiach a svoje umenie predstavujú aj na okresných a celoslovenských súťažiach.

Na úseku vzdelávania je venovaná pozornosť práci materskej školy, základnej školy a centra voľného času. Dôraz sa kladie hlavne na to, aby bol zabezpečovaný kvalitný výchovno-vzdelávací proces a pestrá činnosť v rámci voľného času žiakov základnej školy.

Uvedené činnosti sú v značnej miere dotované z obecného rozpočtu. Močenské noviny uverejnili rozpočet a z neho sme sa mohli dovedieť aké náklady sú čerpané na tieto oblasti. Obec je vlastne hlavným sponzorom vo financovaní. Úlohou komisie je sledovať, aby vynaložené finančné prostriedky boli uvedenými organizáciami využívané účelne.

Podmienky na činnosť vo futbale a stolnotenisovom klube sú na dobrej úrovni. Zlepšil by sa mali v hádzanárskom klube. Stane sa taktedy, keď sa zastreší súčasne hádzanárske ihrisko. S prácami by sa malo začať v tomto roku. Z uvedených údajov vyplýva, že činnosť komisie je pestrá a rôznorodá. Jej členovia radi privítajú nápady a konštruktívne pripomienky od všetkých občanov na skvalitnenie obsahového zamerania komisie. Pripomienky môžu adresovať na predsedu komisie - ul. Športová 1448 č.t. 7781274.

PaedDr. Vincent Tóth

## Výstava ručných prác

Veľa ľudí má záľubu v ručných prácach, no nie každý dokáže svoje práce prezentovať na verejnosti. Ďakujeme tým, ktorí boli tak ochotní a zapožičali svoje výrobky na výstavu. Výstava sa konala 17.6. až 21.6. 1999 v knižnici. 128 ručných prác vystavili: pani Antošová, Borzová, Krajčířová, Kútna, Lenčošová, Lovásová, Miháliková, Mihalčíčová, Mýrová, Nováková, Rábeková, Skalická, Syslová, Šimková, a Vörösová. Výstavu vhodne doplnili sochy pána Leška a Soroku. Veľký záujem a obdiv vzbudili skice, obrázky a fotografie Štefana Rábeka. Ešte raz ďakujeme vsem všetkým, ktorí ste práli na výstavu zapožičali a želáme veľa nových námetov a vzorov, radosť a uspokojenie z vlastnoručne urobenej práce. Dúfame, že budúca výstava bude obohatená aj prácami iných neprofesionálnych umelcov.

Magdaléna Vörösová



V dňoch 26.7. - 1.8.1999 sa v Močenuku uskutoční VII. ročník festivalu biblických a duchovných hier Gorazdov Močenok. Obecny úrad v Močenuku prosí všetkých, ktorí sú ochotní pomôcť pri zabezpečovaní tohto významného podujatia, aby to oznámili na obecnom úrade, alebo v kultúrnom stredisku.

## VII. celonárodný festival biblických A duchovných hier

### GORAZDOV MOČENOK

**Močenok 26. júl - 1. august 1999**  
v rámci **Roka kresťanskej kultúry**  
na Slovensku

Hlavný usporiadateľ: Obecny úrad Močenok

Usporiadatelia:

Farský úrad Močenok

Ponitrianske osvetové stredisko, Nitra  
Spolok sv. Vojtecha

Matica slovenská a Miestny odbor MS  
Močenok

Ústredná rada Združenia divadelných  
ochotníkov Slovenska  
Národné osvetové centrum

Mediálny partner: Rádio Lumen

#### 26. - 29. júl

8.00 - 18.00 h - základná škola

#### Tvorivé dielne

- divadlo dospelých

- detská dramatická hra

- divadlo a dramatická výchova na hodinách  
náboženstva

- malá škola amatérského filmu

- klub mladých dramatikov

#### 26. júl - pondelok

18.30 - kláštor

Vernisáž výstav: **Ludové zvyky v  
kresťanskom roku** - sklomalby Zuzany  
Vaňousovej

**Totus Tuus** - výber z maliarskej a grafickej  
tvorby akademickej maliarky Márie  
Nemčekovej

20.30 - kultúrny dom

Videoprojekcia záznamu z predstavenia  
Vítaz festivalu saleziánskych divadiel DVOR  
'99

Naše divadlo v Bratislave  
Jan Kopecný - Peter Chmela: **Komédia**  
(divadelná hra) o umučení a slávnom  
vzkriesení Ježiša Krista, Pána a **Spasiteľa**  
nášho

Réžia: Peter Chmela

#### 27. júl - utorok

17.45 - kláštor

Vernisáž výstavy: **Sakrálné námety v  
rezbárskej tvorbe Máriána a Miroslava  
Hunka a Miroslava Ivana**

-3-

18.30 - Gorazdov

Folklorný súbor Močenečka

**Dopraj nám, Pane...**

Dožinkové piesne, tance a zvyky

Choreografia: Jana Grešnerová

Hudba: Gabriela Klíbková

19.00 - Gorazdov

**Sv. omša**

#### 28. júl - streda

20.30 - kultúrny dom

Detský spevácky zbor Hviezdičky neba v  
Trebíšove Mária Ruttkayová: **...aby láska  
navždy vládla v kruhu našich rodín!**

Réžia: Mária Ruttkayová

21.15 - spoločenská sála

Vernisáž výstavy: **Krížová cesta** - olejomalby  
Márie Debnárovej

#### 29. júl - štvrtok

17.00 - kultúrny dom

**SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE FESTIVALU**

\* DS Gorazd v Močenuku  
Daniela Palková - Homolýová: **Zázrak na  
vlásku**

Réžia: Karol Orban a.h.

19.00 - Gorazdov

**Sv. omša**

#### 28. júl - streda

20.30 - kultúrny dom

Detský spevácky zbor Hviezdičky neba v  
Trebíšove Mária Ruttkayová: **...aby láska  
navždy vládla v kruhu našich rodín!**

Réžia: Mária Ruttkayová

21.15 - spoločenská sála

Vernisáž výstavy: **Krížová cesta** - olejomalby  
Márie Debnárovej

#### 29. júl - štvrtok

17.00 - kultúrny dom

**SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE FESTIVALU**

\* DS Gorazd v Močenuku  
Daniela Palková - Homolýová: **Zázrak na  
vlásku**

Réžia: Karol Orban a.h.

20.30 - kultúrny dom

\* Krúžok biblických hier a zbor Mária v Trstenej

Biblický príbeh: **Márnoratný syn**

Réžia: Dagmar Fukasová, Anna Gambálová

#### 30. júl - piatok

9.00 - 11.00 - školský klub

**Gorazdov Močenok do nového tisícročia**  
Kolokvium o ďalšom smerovaní festivalu  
Gorazdov Močenok

12.00 - kultúrny dom

\* "SME!" ZŠI pre sluchovo postihnutých v  
Lučenci

Jolana Bandžuchová: **Zo života ulice**

Réžia: Jolana Bandžuchová

15.00 - kultúrny dom

\* **Detský DS Dráčik v Dolnej Maríovej**  
F. M. Dostojevskij - Ivana Markovičová: Sen  
smiešneho človeka

Réžia: Ivana Markovičová

17.30 - kultúrny dom

\* ASI - Divadlo poézie a hudby v Šali  
Svetoslav Veigl a Miroslav Schindler:

**Posolstvo kráľa**

Réžia: Miroslav Schindler

20.30 - kultúrny dom

\* Divadelné spoločstvo Rafael pri Kolpingovej  
rodine  
v Bošanoch

10.00 - kultúrny dom

\* DS Radosť pri Očú v Trstenom pri Hornáde  
František Elzeáš Jakubík: **Nevesta zo žiára**  
Réžia: Irena Urbanová

12.00 - kaštieľ

\* Literárno - dramatický krúžok Eliáš pri ZŠ v  
Bytči

Kolektív: **Krížová cesta na motívov modlitieb**

14.00 - kultúrny dom

\* DS Košovan v Karianke  
Ludová hra - úprava Mišo K. Adamov: **Svätá  
Dorota**  
Réžia: Viliam Kurbel

17.00 - kultúrny dom

Detský DS Gašparko v Lendaku  
Mária Budžáková: **(Nielen) oradosť**  
Réžia: Mária Budžáková  
**VYHODNOTENIE FESTIVALU**

20.30 - park pred kostolom

**Duchovný program miádeže**  
Vystúpenie speváckeho zboru z Močenuku a jeho  
hostí

#### 1. august - nedeľa

8.30 - kostolné nádvorie

**Proesia do Gorazdova**

10.00 - Gorazdov

**Slávnostná sv. omša**  
celebruje otec biskup František Rábek

15.00 - kultúrny dom

**Príprava na Veľké jubileum**  
Stretnutie s otcom biskupom Františkom  
Rábekom  
Videoprojekcia televíznej inscenácie  
Božena Čahojová: **Cesta k svetlu**  
Réžia: Karol Spišák

18.00 - hádzanárske ihrisko

**Ludová veselica**  
Hrá dychová hudba Močenečanka a hudobná  
skupina Variant  
Učinkuje folklórna skupina Močenečanka a  
tanečné skupiny Jumping a JUMP!

\* súťažné predstavenia

Sväté omše každý deň okrem nedele o 6.00 a o  
19.00 h.

Informácie: Obecny úrad - kultúrne stredisko,  
951 31 Močenok

tel.: 08777 812 75, fax 08777 813 40  
www.ba.telecom.sk/kulturamocenok  
E-mail: kulturamocenok @ ba.telecom.sk

**Predaj lístkov na predstavenia**

v Kultúrnom stredisku

- kláštor v dňoch:

19 - 23.7.1999

Od 9,00 - 19,00 h



## Preverka pripravenosti dobrovoľných požiarnych zborov

12. júna sa na futbalovom ihrisku zúčastnilo 7 družstiev na previerke pripravenosti dobrovoľných požiarnych zborov okresu Šafa.

Na otvorení sa zúčastnili aj starostovia obcí Močenok a Tešedíkova.

Na previerke boli prítomní náčelník štábu Ivan Gašparík, veliteľ súťaže Gejza Hán, hlavný rozhodca Štefan Antalec a tajomníčka súťaže Eva Gašparíková.

Jednotlivé disciplíny pozostávali z teoretickej súťaže, štafetového behu 8 x 50 m a z požiarneho útoku. Štafetový beh mali pretekári veľmi ťažký, pretože trávny porast futbalového ihriska bol po daždi veľmi kľzký. Súťažiaci strácali cenné sekundy pri nepriemerných pádoch. Previerka pripravenosti dobrovoľných požiarnych zborov skončila s nasledovným poradím: V kategórii muži, na prvom mieste skončilo družstvo Diakovce, na druhom mieste Hájske, tretie bolo Tešedíkovo a na štvrtom mieste sa umiestnilo naše družstvo Močenok.

V kategórii dorastu, na prvom mieste boli Diakovce a na druhom Tešedíkovo. Zo zúčastnených siedmich družstiev jedno bolo družstvo žien, z Tešedíkova, ktoré sa so svojim výkonom nezahanbilo pred mužmi.

Viac o súťaži nám povedal veliteľ Dobrovoľného požiarného zboru pán Bohuslav Lenčoš.

### - Kto bol organizátorom súťaže?

Organizátorom bol Okresný výbor dobrovoľného požiarného zboru v Šali.

### - Ako často sa organizujú takéto súťaže?

Preverka sa organizuje každý rok, a každý štvrtý rok je postupové kolo do krajskej súťaže. Tohtoročná súťaž v Močenku previerka bola postupovým kolom do krajskej súťaže.

### - Ako by ste zhodnotili priebeh tohtoročnej súťažnej previerky?

Podľa ohlasov účastníkov bola samotárná organizácia na vysokej úrovni, pretože sa táto súťaž organizovala po prvýkrát v okrese Šafa a samostatne. Touto cestou by som chcel v mene Okresného výboru požiarného zboru poďakovať sponzorom a to: Obecnému úradu Močenok a Obecnému úradu Tešedíkovo. Taktiež ďakujeme vedeniu Futbalového klubu pánu Mariánovi Leššovi, vedeniu Základnej školy a manželom Dičérovim za poskytnutie pomoci pri organizovaní súťaže.

### - Ste spokojný s výkonom svojho mužstva?

Výkony nášho družstva neboli uspokojivé, vzhľadom k tomu, že sa nevenovala dostatočná pozornosť príprave nácviku jednotlivých úkonov a cvičbeňných disciplín.

### - Aké aktivity plánujete v najbližšom čase?

Svoje povinnosti si už tradične plníme pri organizácii Gorazdov-Močenok, v mesiaci august sa pokúsime zorganizovať zájazd na Vodné dielo Gabčíkovo, alebo na Vodné dielo Selice.

## Úprava okolia bývalej Orlovne

Na prístupovej ceste k Orlovni boli výmole a kopčeky, ktoré sťažovali chodcom a vozidlám príchod do areálu Orlovne. Pracovná skupina pri Obecnom úrade v mesiaci jún položila na túto plochu zámkovú dlažbu, ktorá bude slúžiť aj ako parkovisko a zároveň sa zvýší aj estetický vzhľad v tejto časti.

## Krajská súťaž folklórnych súborov.

13. júna 1999 zorganizoval Ponitrianske osvetové stredisko v Nitre - úsek záujmovej umeleckej tvorivosti, Ponitriansky súťaž folklórnych súborov a skupín z okresov Nitra, Šafa a Zlatých Moraviec v Kultúrnom dome v Topoľčiankach.

Na súťaži sa prezentovala aj naša folklórna skupina Močenčanka, ktorá sa predstavila so scénkou "Ukončená zatva". Jednotlivé súbory a skupiny boli rozdelené do dvoch kategórií, do staršej a mladšej. Náš folklórny súbor bol zaradený do staršej kategórie, v ktorej nemal konkurenciu. Folklórny súbor odchádzal z javiska pesničkou "Sviť jasný mesačičku" za veľkého potlesku divákov. Usporiadatelia súťaže udelili vedúcej folklórneho súboru pani Kolenčíkovej diplom, pri príležitosti 70. výročia životného jubilea a za udržiavanie folklórnych tradícií v svojej kategórii na prvom mieste.

Pre kvalitný príjem signálu Televízie Močenok si musíme naladiť televízne prijímače nasledovným spôsobom.

U nových televíznych prijímačoch je na príjem videesignálu predurčená predvolba 0. Na televíznom prijímači si nastavíme túto predvolbu 0 a naladíme program Televízie Močenok. Tento program je vysielaný v pásme 4-5 na dvadsaťotvrdom kanáli. U starších televíznych prijímačoch, na ktorom sú predvolby 1 až 8, si môžeme naladiť Televíziu Močenok na ľubovoľnú predvolbu opäť v pásme 4 - 5, niekde značené ako U, alebo UKV. Je však potrebné mať prepínač VCR v zapnutom stave.

## Slávnostná schôdza poľovníkov

19. júna sa konala slávnostná schôdza poľovníckeho zväzu v rámci mesiaca poľovníctva na chate Šírky. Na schôdzi boli prítomní členovia poľovníckeho zväzu a hostia, pán starosta obce Jozef Šuvaďa, podpredseda roľníckeho družstva Ernest Veres, pán farár Alexander Staník a pán kaplán Edmund Umba. Po schôdzi nasledovala súťaž v strebe na astaltové holuby. Poľovníci potom pokračovali oslavou, ktorej sa zúčastnili aj ich rodinní príslušníci.

Využite aj vy najrozumnnejší nákup na splátky!

# TRIANGEL KATALÓG

Čím ďalej, tým viac ľudí nakupuje v TRIANGEL KATALÓGU, lebo si uvedomujú, že je výhodnejšie nakupovať na splátky, za maloobchodné ceny bez akéhokoľvek navýšenia či úrokov. Niektorí ľudia spočiatku váhali, zisťovali či nejde o podvod, ak na tovar nie sú pripočítané žiadne úroky.

**Nie! Firma zarába rovnako ako každý iný obchodník. Nakupuje tovar za veľkoobchodné ceny a predáva za maloobchodné ceny.**

Externý obchodný zástupca Vám veľmi rád zodpovie všetky vaše otázky. Katalóg si môžete prísť zapožičať na 1 deň domov, prípadne Vám môžeme priniesť katalóg na nahliadnutie k Vám. Zapožičanie katalógu alebo prípadná návšteva vo Vašej domácnosti Vás k ničomu nezaväzuje.

Tak, ako aj u konkurenčných firiem, aj TRIANGEL KATALÓG zabezpečuje záručný servis na dobu minimálne 1 roka /i viac/, plus poistenie proti krádeži, vlámaniu a živelným pohromám. Dovoz tovaru je zdarma.

Fozielom oproti konkurencii je skutočnosť, že pri uzatváraní zmluvy nie je potrebný/á manžel/ka. Postačujúce je potvrdenie od zamestnávateľa a zaplataenie 30% z ceny výrobku.

- Ďalej znižuje dobu zobrať ďalšieho tovaru zo 6 zaplataených mesačných splátok na 3 mesiace.

- Firma poriadka od 20.6. - 20.7. '99 akciu na vybrané druhy tovarov.

Letáčky dostanete domov do schránok.

**NEPLAŤTE VIAC, AK NEMUSÍTE!**

Informácie u externého obchodného zástupcu:

**Ladislav Pápay, Novinový stánek Iskra - Horná Kráľová**

č.t. 0905/666 954



**triangel**  
nákup na splátky

Využite aj vy  
**NAJROZUMNEJŠÍ**  
**NÁKUP**  
na splátky!

Už skoro 1 000 000 ľudí  
používa výrobky,  
nakúpené cez katalóg Triangel!  
**katalóg triangel**  
- nákup na splátky

Hľadajte spolupracovníkov na VPP  
(nájdete nás pri novej základnej škole vo Veďi,  
č.úľah pred T. Maršak)

Blížšie informácie vám podá externý obchodný zástupca  
Helena Molnárová, Holleho 26 (6.posch.), Šafa-Veča,  
č.úľ. 0905 151 623  
0706/772 2136



**Predajňa sv. Gorazda ponúka:**

dopisný papier  
s obrázkom a kvetom,  
so žalmom, s obrázkom  
anjelíkov, zajačikmi,  
rôzne omalovánky,  
košíčky a svečky  
na krst, Katechizmus,  
Sv. Písmo

Knihy: krátke príbehy  
zo života  
- románové  
príbehy  
- životopisy  
- náučné knihy  
a iný tovar

Dňa 7. júla 1999 sa doživa 65. narodením mama a babka Mária Horváthová ul. Hájska č. d 807 z Močenku. Všetko najlepšie veľa zdravia a šťastia do ďalších rokov života jej prajú dcéra Marika s rodinou. K blahoželaniu sa pripája ostatná rodina.

**TÓTH ŽELEZOBOCHOD MOČENOK**

Ing. Miroslav Tóth  
tel.: 087/77811 50  
fax: 77813 17

Vážení zákazníci,  
na začiatok letnej stavebnej sezóny pripravila naša firma pre Vás:  
Veľkú letnú akciu  
**ZLAVA:**

1. všetky tehly POROTHERM P+D -12%
2. všetky tehly POROTHERM s maltovou kapsou -10%
3. všetky tehly POROBLOK: -10%

INFORMÁCIE Vám radi poskytneme osobne na prevádzke v Močenku, prípadne telefonicky.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym za prejavenie sústrasti, kvetinové dary a za odprevadenie našej drahaj manželky, matky, starej mamy a prababky **Anny Lenčesovej** rod. Kollárovej na jej poslednej ceste. Smútiaca rodina

Dňa 7. júla 1999 uplynul rok čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec, svokor a dedko **Michal Kužela**. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. So slzami v očiach spomína smútiaca rodina.

Ďakujeme všetkým priateľom, príbuzným a známym, ktorí sa prišli 7. júna 1999 rozlúčiť s našim drahým **Jánom Lužom**. Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Smútiaca rodina.



Dňa 22.7.1999 si pripomíname 1. výročí úmrtia našej mamy a starej m a m y **A l i z b e t y Novákovéj**. Spomína celá rodina



Ďakujeme všetkým priateľom, známym a členom polovnického združenia, ktorí 1. júna 1999 odprevadili na poslednej ceste nášho drahého otca **Imricha Horvátha**. Zároveň ďakujeme **Mudr. Karľubíkoví**, za obetavosť a prikladnú starostlivosť, ktorú mu venoval počas jeho ťažkej choroby. Smútiace deti s rodinami.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa 7.6. 1999 prišli rozlúčiť s našou drahou mamou, babkou a prababkou **Marcelou Lenčesovou**, ktorá nás náhle navždy opustila 4.6.1999 vo veku 76 rokov. Zároveň ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Smútiace deti s rodinami.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa 14.6.1999 prišli rozlúčiť s našim drahým otcom a dedkom **Deziderom Szöllösym**, ktorý zomrel 12.6.1999 vo veku 91 rokov. Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Smútiaca rodina.

**MARIMPEX COMPUTERS A SERVIS**

Začínaš? Využi ponuku starších počítačov za výhodné ceny. Zoznámiš sa s počítačom, urobíš prvé kroky a získaš základné vedomosti v oblasti práce s počítačom.  
Vieš čo dokáže počítač?  
Je tvoj počítač slabý?  
Ponúkame široké možnosti na modernizáciu počítačov podľa tvojich požiadaviek. /CD-ROM, reproduktory, zvukové karty, rádio karty, TV karty, faxmodemy, joystick.../

Nový počítač?  
Z ponuky si môžeš vybrať ten najvykonnejší počítač s pripojením na internet a tak spoznať profesionálny svet počítačov. U nás nekupujete tovar v krabici! V cene je inštalácia a uvedenie do prevádzky u Vás doma.  
Informácie  
Marianna Lenčesová  
M.R.Štefánika č. 1450 /bytovky/  
Močenok , tel. 0905 302 675

Predám pánsky a dámsky bycikel, šrotovník, plynový sporák s bombami, váhu aj záväzje, preš na hrozno a elektrické káble.  
Informácie na tel. č. 77 813 00

**Upozornenie: Počas festivalu GM 99 sa žetóny na smetné nádoby vydávať nebudú!**

Predám 18-mesačnú kozu a dve malé kozičky. Aj jednotlivito. J. Straňák, Švábska č.1302, Močenok

Lačno predám novú práčku ROMO. Informácie: Ján Vörös, Čingovi 575

**Oprava chladničiek a mrazičiek,**  
t.č. 0905 627 772

-oprava elektrospotrebičov  
-záručná a pozáručný servis  
-automatické práčky  
-mikrovlnky  
-umývačky riadu a všetky domáce spotrebiče  
t.č. 0905 421 940

**Predám 2-izbový byt v Močenku, v osobnom vlastníctve tel.: 0903 413 766**

Predám luster cena 250.- Sk, botasky č. 8,5 cena 200.- Sk, pracovné baganče č.8 - 2 páry, baganče č.11 cena 250.- Sk za pár, čizmy /filčky/ č.8 cena 350.- Sk. Adresa: Soňa Lenická, Močenok č.1329

**Spoločenská kronika:**

**Narodení:**  
25.5.1999 Nina Prochádzková Močenok č. 1189

**Zomrelí:**  
Marcela Lenčesová rod. Funtová nar. 13.1. 1923 zom. 4.6.1999  
Ján Luža nar. 15.2. 1921 zom. 7.6.1999  
Dezider Szöllösy nar. 22.5. 1908 zom. 12.6.1999  
Anna Lenčesová rod. Kollárová nar. 19.9.1919 zom. 29.6.1999

**Sobášení:**  
15.5.1999 Štefan Kováč a Erika Boďová  
22.5.1999 Jozef Szórad a Lubica Benčíková  
12.6.1999 Štefan Rábek a Dária Piterková  
26.6.1999 Vladimír Šťasný a Martina Pospíšilová

JUDr. Lýdia Vylímocová, Nitrianska ul. č. 1403, Močenok /alebo Obecný úrad Močenok/ každý páry kalendárny týždeň, v stredu od 15.30 do 17.00 hod. vykonáva a zabezpečuje nasledovné činnosti v oblasti nehnuteľnosti:

- majetkovo-právne vysporiadanie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam
- prevody vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam /vypracovanie kúpno-predávnych zmlúv, darovacích zmlúv, zámených zmlúv, zmlúv o rozdelení podielového spoluvlastníctva, zmlúv o zriadení /zrušení/ vecného bremena.
- vypracovanie nájomných zmlúv
- vypracovanie listinných podaní v správnom a súdnom konaní.

Tel.č. 087/77811 21 od 16.00 - 20.00 hod. alebo 0903 72 9822

## Program kina Osveta Močenok

11. júl 19,30 h

### Zivot je krásny

Talianco 110 min.

Najlepší európsky film roka.

- Podmanivá bájka o tom, že láska, rodina a fantázia prekonajú všetko.

MP 12 Vstupné: 44.- Sk

18. júl 19,30 h

### Tenká červená čiara

USA 175 min., slovenské tituly

Lahké vlny obmývajú pláže bezmenného tichomorského ostrova a na jeho brehu sa dvojica bielych mladíkov v khaki šortkách a písmi známkami na krku hrá s domorodými deťmi. Iďycký obraz horúceho popoludnia a pokudňného rozjímania preruší príchod loďe americkej armády. Obaja dezertéri sú narychlo dopravení na materskú loď ku svojej rote. Pre vylodenie pri ostrove Guadalcanal je treba každého muža. Jedna z najkrutejších bitiek II. svetovej vojny je v plnom prúde a rota Charlie má nahradiť "úradujúce" jednotky námernej pechoty. Aké utrpenie to bude znamenat pre každého zo zúčastnených, však zatiaľnikto netuší.

Vojnová dráma. Hrajú: Sean Penn, Adrien Brody, Jim Caviezel, Woody Harrelson a iní.

MP 12 Vstupné: 46.- Sk

25. júl 19,30 h

### Prístav nádeje

USA 110 min., slovenské tituly

Birdie Prullitovej sa rozpadne manželstvo. Opúšťa Chicago a odchádza do svojho rodného mestečka v Texase, kde bola kedysi slávnou miss a kde teraz žije jej svojrázna matka. Berie so sebou svoju osemročnú dcéru. Obe sa snažia s humorom vyrovnat s novým prostredím a vyriešiť nečakané situácie. Romantické stretnutie s bývalým spolužiakom čaká... Zlodej zbrane a príšery. Kúzo citu a nehy. Môžete sa držat za ruky a určite si nezabudnete vreckovku. Romantický príbeh.

Hrajú: Sandra Bullocková, Harry Connick Jr., Gená Rowlandsová.

MP Vstupné: 44.- Sk

1. august **Nepremieta sa.**

8. august 19,30 h

### Pasca

Anglicko 112 min., slovenské tituly

Pasca - na koho je nastražená...

Výsetrovateľka poisťovne preskúvajú svojho šéfa, že iba ona je schopná chytiť exkluzívneho zlodēja Roberta MacDougalda do nastraženej pasce - sama bude predstierat profesionálneho zlodēja. Hoci si vzájomne nedôverujú, naplánujú spoločne bombastickú akciu v predvečer roku 2000. Hra mačky s myšou môže začat, ale kto je tu mačka a kto myš? Romantický thriller.

Hrajú: Sean Connery, Catherine Zeta-Jonesová  
MP 12 Vstupné: 46.- Sk

15. august 19,30 h

### Láska cez Internet

USA 115 min., slovenské tituly

Joe Fox a Kathleen žijú a pracujú len jeden blok od seba na nvyorskej Uppe West Side. Obidvaja sú predavačmi kníh. Ona je majiteľkou malého knihkupectva pre deti, on je majiteľom najväčšieho knihkupectva na Manhattane a svojim podnikaním ohrozuje existenciu ostatných. Medzi týmito mužom a ženou vládne nepriateľstvo, až do chvíle, keď sa anonymne zoznámia prostredníctvom e-mailu a zaľúbia sa jeden do druhého.

Romantická komédia.

V hlavných úlohách hrajú: Tom Hanks a Meg Ryanová.

MP 12 Vstupné: 46.- Sk

22. august

### Pasca na rodičov

USA 128 min., slovenské tituly

"Jeho" a "jej" dcéra vyrastajú každá a inom svetadieli. Hallie vyrastá vedľa svojho otca Nicka Parkera, majiteľa vinohradu v kalifornskom Napa Valley. Annie je vychovaná vo svete módy v Londýne svojou matkou Elizabeth Jamesovou, úspešnou a známou návrhárkou svadobných šiat. Osud zasiahne, keď sa obe dievčatá, ktoré o svojej vzájomnej existencii nemajú ani putochy, dostanú čírou náhodou do letného tábora v štáte Maine. Túžiac sa zoznámiť s rodičom tej druhej, obe dievčatá sa navzájom vymenia, aby sa ich pokúsili nakoniec opäť spojiť. Ich plán nabudne na naliehavosti, keď zistia, že ocko sa zaľúbil do mladšej, krásnej a veľmi výpočtavej Meredith Blakeovej.

MP Vstupné: 42.- Sk

29. august

### Odplata

USA 101 minút, slovenské tituly

Dvaja zloději, Porter a Val Resnick spolu spáchajú krádež. Príde čas rozdeliť si peniaze. Val spraví tri zásadné chyby: zoberie Porterove peniaze, jeho manželku a pokúsi sa ho pripraviť o život... Keď sa Porter vracia späť je celkom bez prostriedkov, ale zato tvrdý, rozhodný a zumeniený ziskat svoje peniaze bez ohľadu na použité prostriedky...

Kriminálna komédia.

Hrajú: Mel Gibson, Gregg Henra, Maria Bello.

MP 12 Vstupné: 42.- Sk

5. september

### Správa vo fási

USA 131 minút, slovenské tituly

Theresa Osborneová pracuje pre Chicago Tribune a jej jedinou radosťou je syn. Pri pravidelnom rannom behaní nájde na pláži fiasu so správu. Správa od zúfaleho muža, ktorý tragicky stratil svoju životnú lásku, ju natoľko dojme, že sa rozhodne pisateľa vyhľadať. Jej hľadanie ju priviede až napobrežie severnej Karolíny, kde nachádza odovodého staviteľa lodi Garreta Blakea. Strávi s ním veľa krásnych chvíľ, počas ktorých sa do seba navzájom zamilujú.

Romana.

MP 12 Vstupné: 44.- Sk

### Majstrovstvá sveta v Disco tancoch.

24. až 26. júna 1999 v Slovinsku sa uskutočnil Majstrovstvá sveta Juniorov v Disco tancoch. Tento súťaž sa zúčastnili aj tanečníci Bohuša Kadúca. Najlepšie sa umiestnil Rudo Balogh, ktorý skončil na peknom 8. mieste z 50. súťažiacich. Tatiana Draškovičová sa umiestnila v prvej dvadsiatke a Andrej Mráz bol 29. zo 40.

Oznamujeme občanom, že poplatok za II. kvartál 1999, treba zaplatiť do 15. júla 1999.

### INTERLIGA '99

1. Fofo	11	48 : 9	18
2. Ajax	11	36 : 28	16
3. Boca Juniors	11	23 : 17	13
4. Rokošov	11	23 : 21	11
5. Chelsea	11	33 : 29	10
6. Párovec	11	29 : 37	10
7. Paris SG	11	15 : 33	7
8. Spartak	11	19 : 51	1

Močenok  
noviny

Informačný a inzertný mesiacník obce Močenok. Vydáva Obecný úrad - Kultúrne stredisko Močenok. Šéfredaktor: Mgr. Peter Šykora. Redaktor: Zuzana Horváthová. Grafická úprava: Štefan Rábek. Redakcia: Obecný úrad - Kultúrne stredisko 951 31 Močenok, tel. 08777 812 75

## ÚSPECH ŽIAKOV VO FUTBALE

### Kvalifikačný turnaj v Čakajovciach o

### postup do Krajských majstrovstiev

Turnaj sa uskutočnil 18. 6. 1999 za účasti víťazov skupín A,B,C,D. Chrenová "B", Rišňovce, Klasov, Močenok  
Semifinálové zápasy: Močenok - Rišňovce 2:1/1/1

Góly: M.Gálik, P.Koňan

Chrenová "B" - Klasov 10:0 /6:0/

o 3.miesto

Rišňovce - Klasov 3:0 /2:0/

o 1.miesto

Močenok - Chrenová "B" 3:1

Góly: R.Judák, L.Hipp, P.Koňan

Chlapci vo finále zatiaľ zatiaľ svoj najlepší zápas. Podali veľmi zodpovedný a po športovej stránke aj kvalitný výkon a prvom si vybojovali účasť do vyššieho súťaže Majstrovstiev kraja - Nitry. Svojim prístupom k zápasom veľmi dobre reprezentovali futbalový oddiel začo im patrí podakovanie a vedenie žiackeho mužstva im praje, aby úspešne napreďovali vo futbalovom raste.

### Konečná tabuľka žiakov

1. Močenok	16	12	3	64	16	37	+13/
2. H.Kráľová	16	11	4	56	26	34	+10/
3. Neded	16	9	4	65	34	30	+6/
4. Tešedíkovo	16	7	6	38	23	27	+3/
5. Vlčany	16	7	2	34	48	23	-1/
6. Hajské	16	6	3	37	31	21	-3/
7. Kráľova n.V.	16	5	4	27	50	19	-5/
8. Diakovce	16	2	3	11	22	9	-15/
9. Žiňarec	16	0	3	13	14	7	-2/

Najlepší streli: Pavol Koňan 24, Roman Judák 9, Ľuboš Hipp 8

26. 6. 1999 sa konal turnaj

Močenok "A", Močenok "B",

H.Kráľová, Trnovec n. Váhom.

V prvom zápase zahrali medzi sebou žiaci, ktorí sa rozdelili na mužstvo "červený" a "žltý". Vyhrali chlapci v červených dresoch v pomere 4:3.Góly za "červených": P.Koňan 2, R.Judák, P.Lenický

Góly za žltých: M.Machálik, L.Slávik, M.Lenčoš

### 2. semifinálový zápas:

H.Kráľová - Trnovec n. Váhom 1:3/1:1/

### zápas 3. miesta

Močenok "B" - H.Kráľová 0:9 /0:4/

V zápase nastúpili mladšie nádeje močenokského futbalu. Vekový rozdiel a futbalovo nesúkenosť bolo vidieť od prvých minút, ale chlapci sa nevzdávali a snažili sa dostať čo najmenej. Aj napriek inkasovaným gólom veľmi dobre chytal M.Pápay.

### finále: Močenok - Trnovec 3:1 /0:0/

Chlapci aj v tomto zápase dokázali, že ich posledné výborné výsledky neboli náhodné. Ich výkon postupne gradoval a v II.polčase tomu gómi stihli vyfúknuť na svoju stranu. Góly: R.Judák 2, M.Lenčoš

Vedenie žiackeho mužstva ďakuje všetkým, ktorí boli nápomocní pri uskutočnení turnaja. Sponzorský príspeľ: Penzion ANUP, M.Hanáč, Potraviny - Centrum, AGRO - Potraviny, J.Hipp, Metal, J.Brestič, ABC Obchod - Odráška, J.Sykora - Delphinus, pán Slávik, Futbalový klub Močenokskej interligy - Chelsea a vedeniu futbalového oddielu Močenok.